甲佐蚤の市VOL.10  2022.10.02
飲食本申込
【発電機等の使用について】
​・電気が必要な方は下記の申込みフォーム内に申込欄がありますのでお申込みください。その際に、①使用器具名②ワット数を必ずご記入ください。電気代が発生しますので1器具毎に別途2,000円(税込)ご請求させていただきます。
　※出店料と一緒にご入金をお願いします。
　※電気を必要とされる方は、各自でコードリールや延長コードをご用意ください。
　※発電機持参またはガス等火器を使用の方は必ず消火器をご持参ください。

​



【臨時営業許可証について】
・下記より必要関係書類をダウンロードし、御船保健所へ提出してください。
　　臨時営業許可申請書　
・御船保健所への申請する際、別途申請手数料が必要になります。※出店者負担となります。出店内容等で金額が変わります。詳しくは御船保健所（平日のみ　096-282-0016）へお問合せください。
・御船保健所へのお申込みが遅れた場合は参加出来ませんので、お忘れのないよう必ず申請ください。
・食中毒や飲食での事故及び、盗難、火災等について主催者側は一切の責任を負いませんのでご了承ください。
・イベント当日に臨時営業許可証（コピー可）を受付へ必ず提示してください。

​
​
【日時・時間・場所】
​・開催日：令和４年10月2日（日）　AM 10: 00 ～ PM  4 : 00　　
・会場：熊本県上益城郡甲佐町岩下　　甲佐町商店街近隣駐車場
・ブース　3m　×　3m　以内（移動販売車を除く）
・雨天決行です。テント等はございませんので、テントやシートなど雨対策は各自で準備をお願いします。
​・出店スペースの周辺に川が流れている所もございます。事故や商品を落とした時などの責任は一切負いませんので、十分にお気を付けください。
・会場内は禁煙となっております。

​【当日受付】
​・当日は甲佐町商工会裏（甲佐町役場南側職員駐車場）にてAM7：30より受付を開始します。
​・出店場所は開催当日の受付にてお伝えいたします。
・受付の際に車両通行証（駐車許可証）をお渡しします。
・受付にて車両通行証（駐車許可証）に出店者名・連絡先を必ず記入してください。
・受付完了後順次搬入いたします。出店場所によっては搬入にお待ちいただくことがあります。甲佐蚤の市の係員の指示に従ってください。

​【車両進入走行、駐車許可証に関する注意事項】
​・会場内に車両で進入する場合は、車両通行証（駐車許可証）が必要になります。
・車両通行証（駐車許可証）は車両フロント面の見える位置に掲示し、搬入してください。
　※車両通行証の無い車両は会場内に進入できません。
・会場内を走行する際は、ハザードランプを点灯させ時速10km以下で徐行し、通行人に十分注意のうえ走行してください。
・出店者専用の駐車場を用意しております。受付本部でご案内いたしますが、現地でも甲佐蚤の市の係員が案内致します。会場内及び駐車場内での事故・盗難等は一切責任を負いませんので、ご了承ください。駐車場に制限がありますので極力乗り合わせにてお願い致します。
​
​
​【ブース割り当て】
​・出店場所の割り当ては、出店内容等を勘案し、主催者にて決定いたします。
・出店者は割り当てられた場所の全部又は一部を、有償・無償に関わらず第三者への譲渡又は貸与、もしくは出店者間での移動はできません。出店場所は警察にも届出がしてありますので絶対に移動等は行わないでください。
・ブース位置に対しての異議などは、一切受け付けしませんのでご了承ください。




​【開催中止、出店キャンセル等について】
​・出店のキャンセルにつきましては、すみやかに事務局へご連絡ください。
​　※出店料をお支払い後に出店をキャンセルされた場合は返金は出来ませんのでご了承ください。
・主催者は予期せぬ天災（自然災害）やトラブルにより、皆様の安全を第一に考えイベントを中止する場合がございます。これにより生じた損害及び売上に対する補償並びに出店料の返金は一切行いません。
・緊急事態宣言が発令、または蔓延防止等重点措置が適用されている県に該当する事業所は、出店決定が決まった後でもお断りさせて頂く場合がございます。その場合は振込手数料及び出店料等の諸経費等を差し引いての返金となりますのでご了承ください。
・新型コロナウイルスの感染拡大状況により熊本県に緊急事態宣言や蔓延防止措置等が宣言された際は中止となります。これにより生じた損害及び売上に対する補償等は一切行いません。
　（出店料の返金につきましては、中止決定の時期により既に出店等に要した諸経費及び振込手数料を差し引いての返金となりますのでご了承ください。）
★各店舗、新型コロナウイルス感染拡大防止対策(マスク着用、消毒液設置、パーテーション設置等)にご協力ください。
★自宅にて各自検温し、37.5℃以上の方又は体調の悪い方は参加しないでください。受付時にも検温を行います。
★会場にも複数の入口を設け、お客様の検温を行います。
★接触確認アプリCOCOAのインストールをお願いします。
​


​
【お問合せ先】
甲佐町商工会　甲佐蚤の市実行委員会　事務局
　TEL　 096-234-0272
E-mail　cosanominoichi@gmail.com
（平日 9：00～17：00）  
（土日祝日　休み）
